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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΫΛΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ 

Κομοτηνή, 14 & 15 Ιουνίου 2016  
 
Η Διεύθυνση Νεώτερου Πολιτιστικού Αποθέματος & Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς 

του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού, σε συνεργασία με τον Δήμο Κομοτηνής, το 

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κομοτηνής, την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και το 

Εθνολογικό Μουσείο Θράκης «Αγγελική Γιαννακίδου», την Τρίτη 14 και την Τετάρτη 15 

Ιουνίου 2016 διοργανώνουν στην Κομοτηνή εκδηλώσεις ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης για την Άυλη Πολιτιστική Κληρονομιά. 

 

Οι εκδηλώσεις που πρόκειται να πραγματοποιηθούν είναι:  

 

α) Τρίτη 14 Ιουνίου 2016, στις 8 μ.μ. : Προβολή επιλεγμένων εθνογραφικών ταινιών 

τεκμηρίωσης με θέμα την Άυλη Πολιτιστική Κληρονομιά (σε συνεργασία με το 

Ethnofest-Φεστιβάλ Εθνογραφικού Κινηματογράφου της Αθήνας). Είσοδος ελεύθερη 

για το κοινό. (βλ. συν. πρόγραμμα). 

  

β) Τετάρτη 15 Ιουνίου 2016, στις 5 μ.μ. : Συνάντηση ενημέρωσης για τις δυνατότητες 

αξιοποίησης της Σύμβασης για την Προστασία της Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς 

της UNESCO εκ μέρους των τοπικών κοινωνιών και των πολιτιστικών φορέων της 

Ανατολικής Μακεδονίας και της Θράκης, (βλ. συν. πρόγραμμα).  

 

Η συνάντηση ενημέρωσης απευθύνεται στους θεσμούς της τοπικής αυτοδιοίκησης, 

στους πολιτιστικούς και εθνικοτοπικούς συλλόγους, τα τοπικά λαογραφικά και άλλα 

μουσεία, καθώς και σε φορείς ή πρόσωπα που έχουν επιδείξει ενεργό ενδιαφέρον για 

την καταγραφή, τη μελέτη και την προβολή των τοπικών παραδόσεων και των 

πολιτισμικών ταυτοτήτων της Ανατολικής Μακεδονίας και της Θράκης. 

Μεταξύ άλλων, θα παρουσιαστούν η Σύμβαση για την Προστασία της Άυλης 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO (2003) και θα εξεταστούν οι δυνατότητες που 

παρέχει για την ανάδειξη των πολιτισμικών παραδόσεων, καθώς και για την 

αξιοποίησή τους προς όφελος της βιώσιμης ανάπτυξης των τοπικών κοινωνιών. 

 

Και οι δύο εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν στην αίθουσα του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 

Κομοτηνής, Γ. Κονδύλη 30, Κομοτηνή. 

 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:  

 

 Μαρία Σερέτη, Διεύθυνση Νεώτερου Πολιτιστικού Αποθέματος & Άυλης 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς ΥΠΠΟΑ, 

Τηλ. :  210-32 40 645, 210 32 43 058, e-mail: msereti@culture.gr 

 

 Θεανώ Πασχάλη, ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κομοτηνής,  

Τηλ.: 25310-37770, e-mail: theatrokomotinis@gmail.com 
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